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Насіння соняшнику ОСМАН

Київ, Україна

Назва говорить сама за себе: в перекладі з тюркського означає мужність і героїзм. Даний вид гібрида соняшнику спеціально

виведений під технологію «Чисте Поле / Clearfild» і є простим за типом цвітіння, середньостиглої терміну дозрівання 115-118

днів вегетації.

Гібрид знаходиться на сортовипробуванні з 2016 року і в суворо складні погодні умови в 2017 році особливо показав свою

перевагу і врожайність по відношенню до конкурентів ціна - якість. Технологія вирощування перевірена на всій території

України степу і лісостепу і спостереження показали насіння соняшнику ОСМА дуже посухостійкий гібрид і призначений для

вирощування на різних типах ґрунту. Висота гібрида соняшнику Осман становить 170-185 см. Насіння соняшнику має високу

плодовитістю потенціал врожаю 55 ц / га, а середній показник врожайності по Україні склав 43 ц / га. Маса тисячі насінин

фракції стандарт склав 50-62 грама і фракції екстра більше 63 грам. Крім застосування гербіцидної технології гібрид ОСМАН

генетично стійкий до рас A, B, C, D, E, F вовчка.

Рекомендації по вирощуванню: Рекомендується використовувати мінеральні добрива до посіву соняшника під культивацію і

під час сівби з обробкою між рядами. Дотримуватися рекомендованої густоти соняшнику перед прибиранням, згідно з

умовами кліматичної зони і індивідуальності поля. Для економії мінеральних добрив і засобів необхідне застосування

мікродобрив: комплексні мікроелементи оптимальний підібрані для соняшника в комплексі з моно і двокомпонентними

мікроудобреніямі- для усунення дефіциту певного елемента, в основному це Бор в дозуванні 1-1, 5 л / га у фазі 4-6 пар листочків

до фази цвітіння.

Так само необхідний, якісний «Гумат» калію і натрію найважливішою функцією якого-це зняття стресу у соняшнику після дії

гербіциду.

Ми завжди раді надати повне консультаційне супроводження процесу вирощування сортів та гібридів, мобільно доставити

обране Вами насіння.

Звертайтесь до відділу продажів, менеджер Юлія 380956676442, 380985437300

  

 Price: 1 950 грн.  Тип оголошення:

Продам, продаж, продаю

 Торг: доречний

Насіннєва компанія ГРАН Юлія 380985437300 Шевченка 48
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